
 

 

 
Évaluation de fin de formation AP Partiel Colmar 2020/2021 

 

Bilan du questionnaire de fin de formation 
 
Ces chiffres ont été obtenus suite à un questionnaire de satisfaction qui a été envoyé à nos élèves 
une fois la formation terminée. 
 
 
Taux de retour de cette enquête de satisfaction : 67%  
 
 
 Avant votre entrée en formation, avez-vous eu une information suffisante sur : 

 

 

 Le contenu de la 
formation 

Les modalités 
d’accès 

La durée de la 
formation 

Les modalités de 
validation 

Oui  10 10 10 8 

Non 0 0 0 2 

 

 

Qu’avez-vous pensé de l’organisation de votre formation ?  

 

thème Moyenne sur 10 des 
notes 

Les horaires de cours 8.4/10 

Le temps de pause pour les repas de midi 7.9/10 

La répartition des cours et des modules sur l’année 7.9/10 

Les supports de cours 8.5/10 

Les travaux de groupe 8.2/10 

Les cours magistraux 7.5/10 

L’enseignement des pratiques 6.8/10 

La formation à distance  5.8/10 



 

 

 

Qu’avez-vous pensé de l’organisation de vos stages ? 

 

thème Moyenne sur 10 des 
notes 

La répartition des lieux de stage 9/10 

Le déroulement des stages  7.8/10 

Les rencontres de stage 6.9/10 
 

 

Qu'avez-vous pensé de la qualité des formateurs ? 

 

thème Moyenne sur 10 des 
notes 

Leur écoute 8.5/10 

Leur disponibilité  7.5/10 

Leur maîtrise des matières enseignées 9.1/10 

Leur méthode pédagogique  9/10 

Leur accompagnement dans votre formation 8.2/10 

 

 

Qu’avez-vous pensé des conditions de formation ? 

 

thème Moyenne sur 10 des 
notes 

L’accueil 8.7/10 

Les locaux et équipement  8.4/10 

Le matériel 8.6/10 

Le rythme de la formation 8.3/10 

La disponibilité du personnel administratif  8.6/10 

L’organisation administrative 8.2/10 

 

 

 

Votre satisfaction globale ? 

thème Moyenne sur 10 des 
notes 

Satisfaction globale 7.5/10 

 

 


